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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 944/14-1-2022 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
των Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Αικ. Παπανάτσιου σχετικά με τα επεισόδια βίας 
εναντίον ιατρών του Γ.Ν. Βόλου, και σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 9370/4-2-2022 
έγγραφο της 5ης ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, σας πληροφορούμε τα εξής:     

Σύμφωνα με ενημέρωση μας από το Γ.Ν. Βόλου, το επεισόδιο βίας σε βάρος 
ιατρών του νοσοκομείου του Βόλου έλαβε χώρα ύστερα από το θάνατο 
διασωληνωμένης Ρομά ασθενούς εκτός ΜΕΘ (λόγω έλλειψης κλίνης ΜΕΘ) μετά από 
λοίμωξη Covid-19, ανεμβολίαστης και αρνήτριας του εμβολίου.  

Μετά την κοινοποίηση του θανάτου της, εμφανίστηκαν στην κλινική αρχικά δύο 
και στη συνέχεια και άλλοι δύο συγγενείς της (υιός, εγγονός και 2 ανιψιοί) που δήλωσαν 
ότι ήρθαν να τιμωρήσουν τους δολοφόνους ιατρούς για το θάνατό της. Έτσι με 
βωμολοχίες, προπηλακισμούς και έντονη σωματική βία εναντίον του Διευθυντή της Α΄ 
παθολογικής κλινικής κυρίως, προσπαθούσαν να τον σύρουν εκτός κλινικής για να 
λογαριαστούν, όπως χαρακτηριστικά ανέφεραν. Απειλούσαν μάλιστα τους ιατρούς 
λέγοντας πως γνωρίζουν που διαμένουν και θα εκδικηθούν και στα μέλη των 
οικογενειών τους για το θάνατο της συγγενούς τους. 

Κατά τη διάρκεια του επεισοδίου, οι συγγενείς της θανούσης ασθενούς 
κατέστρεψαν τροχήλατο φοριαμό με όλα τα φάρμακα της νοσηλείας, φορητό 
αναπνευστήρα και πιεσόμετρο. Ειδοποιήθηκε η αστυνομία και ακολούθησε η σύλληψή 
τους. 

Η διοίκηση του Γ.Ν. Βόλου αμέσως μετά το περιστατικό είχε τηλεφωνική 
επικοινωνία με τη Διεύθυνση της Αστυνομίας και ορίσθηκε αυτεπάγγελτα δικάσιμος. 
Επίσης έγινε εκτίμηση του κόστους των ζημιών και το θέμα πρόκειται να εισαχθεί για 
συζήτηση σε προσεχή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Γ.Ν. Βόλου, με τη 
συνδρομή της δικηγόρου του νοσοκομείου του Βόλου, προκειμένου να ληφθούν νέα 
μέτρα και να διασφαλισθεί η εύρυθμη λειτουργία του. 

Πάντως το Γ.Ν. Βόλου «Αχιλλοπούλειο» έχει υπογράψει σύμβαση με ιδιωτική 
εταιρεία η οποία είναι υπεύθυνη για τη φύλαξη όλων των κτηριακών εγκαταστάσεων και 
του αύλειου χώρου του νοσοκομείου, καθ΄ όλη τη διάρκεια του εικοσιτετραώρου. Το 
απασχολούμενο προσωπικό που παρέχει τις υπηρεσίες του καθημερινά αριθμεί δέκα 
(10) άτομα και συγκεκριμένα οκτώ (8) άτομα από την ιδιωτική εταιρεία και δύο (2) 
μόνιμοι υπάλληλοι του Νοσοκομείου οι οποίοι  έχουν την απαραίτητη εκπαίδευση.  

Κλείνοντας, και όσον αφορά στην αυστηροποίηση των ποινών σε περιπτώσεις 
βιοπραγιών εναντίον ιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού κατά την άσκηση των 
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καθηκόντων τους σε δημόσιες δομές υγείας ή σε περιπτώσεις καταστροφής 
εξοπλισμού των δομών από βανδαλισμούς που ζητά ο Ιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας 
με αφορμή το περιστατικό αυτό, επισημαίνεται πως πρόκειται για θέμα που άπτεται της 
αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης 
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